

11./1 2018-09-27 Kód: OBH-birosagiiratkezelesicsalások-180824

Iratjel: birosagi-iratkezelesi-csalások-180909

A Miniszterelnöki Hivatalhoz és az Országgyűlés szakbizottságaihoz intézett közérdekű bejelentés

Büntetőjogi vizsgálatot kezdeményezek az adott bírósági iratkezelési csalások és ezzel a csalásra alapozó hamis ítélezés lehetőségét fenntartó államigazgatási hivatalnokok ellen:

Véleményem szerint a zsidó bírácoknak a Talmudban a nemzsidó ügyfelekkel szemben kötelezően előírt ügyviteli csalás, hogy akárminek az átvételét rá lehet fogni az ügyfélre. Úgy, hogy konkrét iratok átvételét igazoltatják vele, személyi azonosítójával és aláírásával, amikor az ügyszám nélküli zárt borítékot átvetetik vele a tértívényen, de az általa aláírt tértívény másolatát nem adják oda neki, és lefényképeznie sem engedik neki a tértívényt és a bírósági borítékra nem írják rá, hogy abban mely irat(ok)nak kell(ene) benne lennie.

További csalás a csak megállapítás iránti keresetek kártérítési keresetként iktatása és az illeték kártérítési per alapon kivetése. Az, hogy egy megállapítási keresetemet kártérítési keresetként iktattak és utána 100.000.000-Ft kártérítési összeg alapján próbálnak illetéket behajtani rajtam a NAV-val. Azért, mert nem voltam hajlandó kiegészíteni a megállapítási keresetet kártérítési keresetté és ennek alapján illetéket fizetni, miután előzőleg titkosított, teljesen hamisbelügyminiszteri adatközlésre hivatkozva, amivel ő egy érvénytelen hamis elmeorvosi véleményre hivatkozva üldözési mániásnak hazudott, a hazai bíróságok 1993 óta akadályozzák – a bolonddá nyilváníttatásom sikerére várakozva - a 2.P.20.129/1993. fővárosi bírósági ikt. számú, a méréseink alapján a „humusztermelő gilliszta” felvásárlást hitelezési csalást leállításom alapján általam 1993-ban benyújtott, és 1996-ban ügyvéd útján az OTP-s kárelhárításom díjának megállapíttatására benyújtott pontosított keresetem letárgyalását,

A „VEGYI FEGYVER ELLENÜNK A KÁLIUM” tárgyú mellékletben dokumentált károkozást is akadályozták bíróságon letárgyalni. Ez is szerepel a 2.P.20.129/93.[ikt.sz.](#) keresetemben.

Ha címzettek nem hajlandók intézkedni a bírósági iratkezelési csalások kiküszöbölésére, a közérdekű bejelentést az annak elbírálására illetékes hazai és nemzetközi fórumhoz kérem (hivatalból) továbbítani, erről való értesítemem mellett.

Budapest, 2018. szeptember 9.

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, korábban az országgyűlés által is megbízott szakértő

1036 Budapest, Lajos u. 115. III. 18. www.tejfalussy.com,

tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com



AGROANALÍZIS PJT

H-1036 BUDAPEST
Lajos u. 115. III. 18.

ujvizforras@freemail.hu
+36 20 218 14 08

www.tejfalussy.com/
www.aquanet.fw.hu

Mezőgazdasági
kísérlet-analízis

GTS-Antirandom-APLA System
All software rights reserved

TEJFALUSSY ANDRÁS
elnök

Melléklet: akaliumnepirtovegyifegyver190909k:

VEGYI FEGYVER ELLENÜNK A KÁLIUM

A kálium műtrágyák és ételízesítőként használt káliumos sók (lásd internet kosher BONSALT) lassan, de biztosan népirtó vegyi fegyverek: 1950-ben Nobel díjat kaptak a túladagolt kálium betegítő, életrövidítő és ivartalanító hatásait mérésekkel bebizonyító tudósok. Azóta „Nemzeti stop só program, Menzareform, Chips adó” csalásokkal a normális ötszöröse fölé növelték a napi kálium-, és ötöde alá csökkentették a napi konyhasó fogyasztást. Tudják, hogy a káliummal is műtrágyázott legelőn a birka kosok 4. nemzedéke teljesen nemzőképtelen lett, s hogy embernél ehhez kb. $4 \times 25 = 100$ év kell. A Nobel díj óta folyamatosan csökkentik a magyarok nemzőképességét a káliummal műtrágyázott növényekkel és a hiányos konyhasó pótlással, s 1980 óta a patkányméreg kálisóval „sós íz pótlással” is. A nemzetközi szabadalmaim szerinti fitotronos „Antirandom Biomonitoros mérés” közvetlenül is láthatóvá tette a műtrágyával túladagolt kálium sejtmérgező hatását. Nemrég az izraeli HAAREC lap 2050-re (a káliummal mérgezően műtrágyázó mindegyik országnál) a „nyugati férfiak” teljes nemzőképtelenségét prognosztizálta. Kína és az iszlám országok és Izrael sem műtrágyáznak, s nem is „sóznak” sejtmérgezően káliummal. Vagyis a „keleti népek” tovább szaporodhatnak és „bemigrálhatnak” a káliummal kiirtott népek helyére. Magyarország is az övék lehet. Lásd www.tejfalussy.com/ 8., 10., 61. videó és 1., 58., 101., 102. email könyv. (Az egészségvédő víz- és sópótlás az 1. email könyvben van leírva!) Mindenkit kérek, segítsen ezekről valamennyi veszélyeztetett magyart tájékoztatni!

Budapest, 2018. 09. 09.
(akaliumnepirtovegyifegyver180909)

Tisztelettel: Tejfalussy András



Csatolmány-1: STRESSZ-TOLERANCIA-ANTIRANDOM-MÉRÉS PAPRIKA JELZŐNÖVÉNNYEL (1983-92),
Kód: Stressz-tolerancia-antirandom-meres-paprikaval-1983-92+Koestler

Csatolmány-2: Mediafelügyeletnel-feljelentes-a Wikia-sok-ellen (akik a bírói csalások következtében nyilvánosan rágalmozhatnak)

11./3 2018-09-27 Kód: OBH-biroságiiratkezelesicsalasok-180824

2./1 2018-06-24 Kód: Stressz-tolerancia-antirandom-meres-paprikaval-1983-1992

STRESSZ-TOLERANCIA-ANTIRANDOM MÉRÉS PAPRIKA JELZŐNÖVÉNNYEL (1983-ban)

Káliummal soha sem műtrágyázott talajt tettünk a cserepekbe, hogy a talajnak a természetes vízben oldódó káliumtartalmának a káliumműtrágyával növelés hatását a növényekre jobban lehessen látni a növények védekező és alkalmazkodó képességére.

A négy térfegyed cserepeibe („tükör-szimmetrikusan) négy paprika fajta lett palántázva. Vízzintes irányban a nitrogén műtrágya dózis úgy hullámzik, hogy a függőleges sorokban 0, 0, 1, 2, 3, 4, 4 a nitrogén műtrágya dózis. A középső sorokban a legnagyobb, onnan visszacsökken 4, 4, 3, 2, 1, 0, 0-ra. A két szélső függőleges sorban a szegélyhatás kompenzálására 0 a nitrogén dózis. A két középső függőleges sora, nem tűzdelünk palántákat, a négy térfegyed különböző fajtái jól elkülöníthetők. Minden egyes vízszintes sorban valamelyik fajta, tűzdelési időpont, kálium dózis és foszfor dózis kombinálódik az Antirandom tervező software szerint hullámzó, egymásra szuperponált biológiai hatás mérési változó elrendezésnek megfelelően:

Fajta-1.

Fajta-2.



Fajta-3

Fajta-4.

Közvetlenül látható, hogy a káliummal korábban nem műtrágyázott talajnak a kálium műtrágyával megnövelt vízdoldható kálium tartalma következtében mind a négy paprikafajta látványosan pusztul, mert elveszítette az aszálytal szemben védekezési képességét, és a nitrogén és foszfor hasznosítási képességét is. Vagyis – szemben a korábban általánosan elfogadott hamis elmélettel – a káliummal műtrágyázás nem növeli, hanem hatásosan akadályozza a nitrogén műtrágya (és foszfor műtrágya) hasznosulását, és ezáltal – különösen aszálykor – a gazdaságokat eladósító, országos károkat okoz.

A mérést a kutatóintézetünk 9 év múlva megismételte, mert az Egyetem a káliummal műtrágyázás nitrogén műtrágya hasznosulást okozó hatását ellenkezőleg jelentette (hazudta) a Magyar Tudományos Akadémiának. A megismételt mérésnél a kálium-klorid mellett az izraeli kálium-nitrát műtrágya hatását is megjelenítettük, miután egyesek a káliummal műtrágyázás károsító hatását a kálium-kloridban lévő klórnak tulajdonították, s a kálium-nitrát műtrágyában egyáltalán nincs klór. Az új Antirandom Biomonitor megjelenítette, hogy az izraeli kálium-nitrát műtrágya is hasonló károkat okoz, mint a kálium-klorid. A megismételt mérést, az eredmény hamisítás akadályozásához, a Környezetvédelmi és Területfejlesztési Minisztérium három illetékes szakértőjével együtt tekintettük meg, s a látottakat együtt értékelve ki, az alábbi jegyzőkönyvben rögzítettük:

J e g y z ő k ö n y v

Felvéve ATT Verőcei kísérleti állomásán, 1992. szeptember 9-én, az izraeli káliumnitrát élővilágvédelmi ellenőrző mérésnek az együttes értékelése alkalmával.

Az értékelésen jelen vannak:

Tejfalussy /Sydo/ András ATT elnök

Bőröcz Zsuzsanna Antirandom gmk vezető

Pelczéder Tibor növényvédelmi szakértő

Dr. Biczók Gyula KTM-OTVH főosztályvezető

Dr. Vajna Tamásné a KTM-OTVH élővilágvédelmi szakértője

Rosta László, mint a KTM-OTVH talajtani és növényvédelmi szakértője

A mérőtér elrendezésének és az értékelési módszernek /lásd. hátoldali segédlet/, a jelenlévők mindegyike közvetlenül ki tudja olvasni a növényzet látható jellemzőiből /termésmennyiség, levél-elszíneződés, megdőlés/ annak interferencia képei alapján /Interaction Interference Test: IIT/ a következő kalibrálási eredményeket:

Kettő növény-/paprika-/fajtánál is mutatja a mérőtér növényzetének a strukturálódása, hogy az izraeli káliumnitrát csak abban az egy esetben károsítja kevésbé /kevésbé, mint a káliumklorid/ a növényeket, ha erősen áztatott talajban használják. Egyébként, a korábban nem trágyázott, ill. még nem műtrágyázott talajon is, a kálium mindkét formában történt adagolása erőteljesen csökkentette már kis, 25-60 kg/hektár dózisainál is, a növényzet alkalmazkodó és különösen a stressz-tűrő képességét. Ez mind a foszfát, mind a nitrogén, mind a fajta paraméterek perturbáló hatása esetén jól láthatóan megmutatkozott. Erőteljesen csökkent a káliumos műtrágyázás a növényzet asszilyelviselését. Növeli a nitrátfelvételi veszteségeit, több káliumnál ugyanolyan termés és zöld levél szín nagyobb nitrogén műtrágya adagokhoz kapcsolódott /vismérgező hatás/. A foszfát műtrágyakomponens 25-80 kg/hektár dózisok között növelte a növényzet alkalmazkodó és tűrőképességét és produktívját, száraz körülmények között a nitrogén már 75-125 kg/hektár dózis között is puszitotta a növényzetet, növelte az asszilykért. Kálium nélkül a növények mindenhol - a vízmennyiségtől függően - kevés műtrágyával is egészségesek, jól produkáltak.

K.m.f.

..... Tejfalussy /Sydo/ András Bőröcz Zsuzsanna Pelczéder Tibor
..... Dr. Biczók Gyula Dr. Vajna Tamásné Rosta László

Verőce, 2018-06-24.

Tejfalussy /Sydo/ András
ATT kutatóintézet vezető



11./5 2018-09-27 Kód: OBH-biroságiiratkezelesicsalások-180824

2./1 Kód: Mediafelügyeletnel-feljelentés-a Wikia-sok-ellen

Feljelentem a Médiafelügyeletnél a Wikia szerkesztő(i)t, aki(k) egy fényképemet jogtalanul felhasználva, s a tudományos kutatási eredményeimet becsmérve, s engem „hülyének” feltüntetve, világszerte rágalmaznak. Bosszúból, mert nemzetközi szabadalmaim szerinti Antirandom biológiai hatásmérésekkel is bebizonyítottam a népmérgező káliumhasználatokat*, és közérdekű kárelhárítási céllal, jogos védelemként közzétettem ezek konkrét bizonyítékait. Sőt, antiszemitizmussal is hamisan megvádolnak, a Médiafelügyelet korábbi hasonló rágalmaira hivatkozással. Követelem a Wikia nevű szennylap végleges letiltását az internetről. Mellékelem a tegnapi észrevett rágalmazó szövegeket:

"Tejfalussy András | Kik ezek a hülyék a Földön? Wikia | FANDOM ...

kikezekahulyek.wikia.com/wiki/Tejfalussy_András

Tejfalussy András Béla Ferenc okleveles villamosmérnök, feltaláló. A tudományos "terrorizmus" elleni harc vezéralakja, mellette a Tiszta Só és Tiszta Víz üzlet ..."

The screenshot shows a FANDOM Wikia page for 'Tejfalussy András'. The page header includes the FANDOM logo and navigation links for GAMES, MOVIES, TV, VIDEO, and WIKIS. The main title is 'Kik ezek a hülyék a Földön? Wikia' with a subtitle 'INFORMÁCIÓS ADATBÁZIS'. Below the title, there are navigation options: IGAZMONDÓ SZÉLHÁMOSOK, ÖSSZEESKÜVÉSEK, and HÁTTÉR. The page content includes a notice about data usage, a biography section, and a photo of Tejfalussy András. The biography mentions his work as an electrical engineer and inventor, and his involvement in the fight against terrorism. The photo is labeled 'SZEMÉLY Tejfalussy András'. Below the photo, there are fields for 'Foglalkozás: nyugdíjas villamosmérnök', 'Szakterület: Alternatív egészségügy, Háttérhatalom', and 'Tevékenység: ...'. The page also features a footer with links to 'Gamer Movie', 'Deadpool 2', and 'Honest Trailers'.

11./6 2018-09-27 Kód: OBH-birosagiiratkezesicsalások-180824

2./2 Kód: Mediafelügyeletnel-feljelentés-a Wikia-sok-ellen

Az általam, korábbi országgyűlési megbízott szakértőként is közzétett bűncselekmény rövid leírása:

VEGYI FEGYVER ELLENÜNK A KÁLIUM

A kálium műtrágyák és ételízesítőként használt káliumos sók (lásd internet kosher BONSALT) lassan, de biztosan népirtó vegyi fegyverek: 1950-ben Nobel díjat kaptak a túladagolt kálium betegítő, életrövidítő és ivartalanító hatásait mérésekkel bebizonyító tudósok. Azóta „Nemzeti stop só program, Menzareform, Chips adó” csalásokkal a normális ötszöröse fölé növelték a napi kálium-, és ötöde alá csökkentették a napi konyhasó fogyasztást. Tudják, hogy a káliummal is műtrágyázott legelőn a birka kosok 4. nemzedéke teljesen nemzőképtelen lett, s hogy embernél ehhez kb. $4 \times 25 = 100$ év kell. A Nobel díj óta folyamatosan csökkentik a magyarok nemzőképességét a káliummal műtrágyázott növényekkel és a hiányos konyhasó pótlással, s 1980 óta a patkányméreg kálisóval „sós íz pótlással” is. A nemzetközi szabadalmaim szerinti fitotronos „Antirandom Biomonitoros mérés” közvetlenül is láthatóvá tette a műtrágyával túladagolt kálium sejtmérgező hatását. Nemrég az izraeli HAAREC lap 2050-re (a káliummal mérgezően műtrágyázó mindegyik országnál) a „nyugati férfiak” teljes nemzőképtelenségét prognosztizálta. Kína és az iszlám országok és Izrael sem műtrágyáznak, s nem is „sólnak” sejtmérgezően káliummal. Vagyis a „keleti népek” tovább szaporodhatnak és „bemigrálhatnak” a káliummal kiirtott népek helyére. Magyarország is az övék lehet. Lásd www.tejfalussy.com/ 8., 10., 61. videó és 1., 58., 101., 102. email könyv. (Az egészségvédő víz- és sópótlás az 1. email könyvben van leírva!) Mindenkit kérek, segítsen ezekről valamennyi veszélyeztetett magyart tájékoztatni!

Budapest, 2018. 09. 09. Tisztelettel: Tejfalussy András
(akaliumnepirtovegyifegyver180909)



A Wikia szerkesztő(i) által ellenem folytatott aljas nyilvánvaló rágalmozások alapján a jelen iratot a rendőrség részére is megküldöm az engem rágalmozó ismeretlen tettes(ek) elleni feljelentő iratként.

Budapest, 2018. 09. 09.

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, mérésstudományi szakértő, számos mérésstudományi nemzetközi szabadalom szerzője (személyi szám: 1-420415-0215, an.: Bartha Edit), 1036 Budapest, Lajos u. 115. III. 18.

(www.tejfalussy.com, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, +36-20 2181408)

Megosztás az idővonaladon



András Tejfalussy

Kód: [Médiafelügyeletnel-feljelentés-a-Wikia-sok-ellen](#)

Feljelentem a [Médiafelügyeletnél](#) a [Widia](#) szerkesztő(it), aki(k) egy fényképemet jogtalanul felhasználva, s a tudományos kutatási eredményeimet becsmélve, s engem „hülyének” feltüntetve, világszerte rágalmaznak. Bosszúból, mert nemzetközi szabadalmim szerinti [Antirandom](#) biológiai hatásmérésekkel is bebizonyítottam a népmérgező káliumhasználatokat, és közérdekű kárelhárítási céllal, jogos védelemként közzétettem ezek konkrét bizonyítékait. Sőt, antiszemitizmussal is hamisan megvádolnak, a Médiafelügyeletre korábbi hasonló rágalmaira hivatkozással. Követelem a [Widia](#) nevű szennylap végleges letiltását az internetről. Mellékelem a tegnap észrevett rágalmazó szövegeket:

"[Tejfalussy András](#) | Kik ezek a hülyék a Földön? [Wikia](#) | [FANDOM](#) ...
kikezekahulyek.wikia.com/wiki/Tejfalussy_András

[Tejfalussy András Béla Ferenc](#) okleveles villamosmérnök, feltaláló. A tudományos "terrorizmus" elleni harc vezéralakja, mellette a Tiszta Só és Tiszta Víz üzlet ..."

Az általam, korábbi országgyűlési megbízott szakértőként is közzétett bűncselekmény rövid leírása:

VEGYI FEGYVER ELLENÜNK A KÁLIUM

A kálium műtrágyák és ételízesítőként használt káliumos sók (lásd internet kosher BONSALT) lassan, de biztosan népiirtó vegyi fegyverek: 1950-ben Nobel díjat kaptak a túladagolt kálium betegítő, életrovidítő és ivartalanító hatásait mérészekkel bebizonyító tudósok. Azóta „Nemzeti stop só program, Menzareform, Chips adó” csalásokkal a normális ötszöröse fölé növelték a napi kálium-, és ötöde alá csökkentették a napi konyhasó fogyasztást. Tudják, hogy a káliummal is műtrágyázott legelőn a birka kosok 4. nemzedéke teljesen nemzőképtelen lett, s hogy embernél ehhez kb. 4x25=100 év kell. A Nobel díj óta folyamatosan csökkentik a magyarok nemzőképességét a káliummal műtrágyázott növényekkel és a hiányos konyhasó pótlással, s 1980 óta a patkányméreg kálicsával „sós íz pótlással” is. A nemzetközi szabadalmim szerinti fitotronos „Antirandom Biomonitoros mérés” közvetlenül is láthatóvá tette a műtrágyával túladagolt kálium sejtmérgező hatását. Nemrég az izraeli HAAREC lap 2050-re (a káliummal mérgezően műtrágyázó mindegyik országnál) a „nyugati férfiak” teljes nemzőképtelenségét prognosztizálta. Kína és az iszlám országok és Izrael sem műtrágyáznak, s nem is „sózna” sejtmérgezően káliummal. Vagyis a „keleti népek” tovább szaporodhatnak és „bemigrálhatnak” a káliummal kiirtott népek helyére. Magyarország is az övék lehet. Lásd [www.tejfalussy.com/8., 10., 61. videó és 1., 58., 101., 102. email könyv](#). (Az egészségvédő víz- és sópótlás az 1. email könyvben van leírva!) Mindenkit kérek, segítsen ezekről valamennyi veszélyeztetett magyart tájékoztatni!

Budapest, 2018. 09. 09. Tisztelettel: Tejfalussy András
([akaliumnepirtovegyifegyver180909](#))

NMHH.HU

Panaszbejelentés a Média- és Hírközlési Biztosnál

Panaszbejelentés a Média- és Hírközlési Biztosnál 2017. május 15. Tisztelt Ügyfelünk! Ezúton értesítjük, hogy a NISZ Biztonságos Kézbiztató Szolgáltatáson és a hozzá kapcsolódó tárhely szolgáltatásokon 2018. június 23-án (szombat) 09:00 órától 17:00 óráig karbantart...



Az Ön beadványa sikeresen megérkezett a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósághoz!

Beadványának elektronikus érkeztető azonosítója: 516334978201809091111000004

A beadvánnyal kapcsolatos adatok és a fenti elektronikus érkeztető azonosító az Ön által kapcsolattartás céljára megadott címre kerül elküldésre. Javasoljuk, hogy az esetleges egyeztetések, ügyintézés elősegítése érdekében jegyezze fel a fenti azonosítót, amellyel az Ön beadványa egyértelműen azonosítható. A beadványával kapcsolatos tájékoztatást a szükséges vizsgálatok elvégzése után az Ön által megjelölt úton (e-mail vagy postai levél) küldjük Önnek.

FIGYELEM!

A beadvány személyes adatokat tartalmazhat! Abban az esetben, ha a beküldést nem saját számítógépén végezte, kérjük, gondoskodjon a beadvány elektronikus verziójának eltávolításáról, vagy biztonságos helyre való mozgásáról!

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

516334978201809091111000004

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság - E-NMHH ELES rendszerTájékoztató beadvány fogadásáról

NMHH Elektronikus adatkezelés <elhiszserverssn@nmhh.hu>

11:12 (24 perce)



címzett: én

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság - E-NMHH ELES rendszer Tájékoztató beadvány fogadásáról

Tisztelt Ügyfelünk!

Az Ön által elektronikus úton benyújtott dokumentum a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatósághoz sikeresen megérkezett.

A fogadott beadvány elektronikus érkeztető azonosítója:51633497820180909111100004

A fogadás időpontja: 2018-09-09 11:11:21.000

A benyújtott űrlapot az alábbi tartalommal fogadtuk:

NMHH Hotline – bejelentő űrlapok

Jogsértő vagy káros tartalom bejelentése

Jogsértő vagy kiskorúak számára káros tartalom bejelentése

Kérjük, válasszon az alábbi bejelentés típusok közül!

I. Hozzájárulás nélkül hozzáférhetővé tett tartalom

I. Hozzájárulás nélkül hozzáférhetővé tett tartalom

Hozzájárulás nélkül hozzáférhetővé tett tartalom

Olyan esetekben válassza ezt a kategóriát, amikor az Ön hozzájárulása, engedélye nélkül tettek az interneten hozzáférhetővé Önnel, vagy gyermekével kapcsolatos fénykép-, video-, hangfelvételt, vagy egyéb személyes adatot.

Hol találta ezt a felvételt? Web (Ha a tartalmat böngészés közben találta.) **Kérjük, másolja ide a böngésző címsorából az oldal címét!** Wikia / FANDOM **Megjegyzések, kiegészítések** Feljelentem a Médiafelügyeletnél a Wikia szerkesztő(i)t, aki(k) egy fényképemet jogtalanul felhasználva, s a tudományos kutatási eredményeimet becsmérve, s engem „hülyének” feltüntetve, világszerte rágalmaznak. Bosszúból, mert nemzetközi szabadalmaim szerinti Antirandom biológiai hatásmérésekkel is bebizonyítottam a népmérgező káliumhasználatokat*, és közérdekű kárelhárítási céllal, jogos védelemként közzétettem ezek konkrét bizonyítékait. Sőt, antiszemizmussal is hamisan megvádolnak, a Médiafelügyelet korábbi hasonló rágalmaira hivatkozással. Követelem a Wikia nevű szennylap végleges letiltását az internetről. Mellékelem a tegnapi észrevett rágalmozó szövegeiket: **File csatolási lehetőség** Mediafelügyeletnel-feljelentés-a Wikia-sok-ellen-mellekelt-bizonyiteka.jpg **Elérhetőség**

Adatvédelmi nyilatkozat

Kérjük, adja meg nevét és e-mail címét, hogy szükség esetén munkatársunk kapcsolatba léphessen Önnel. Adatok megadása nem kötelező, de hiányuk egyes bejelentéseknél akadályozhatja az ügy elintézését. E-mail cím hiányában visszajelzést sem tudunk küldeni.

Név Tejfalussy András
E-mail címe tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com

Hozzájárulok ahhoz, hogy a bejelentő szolgáltatás üzemeltetője (a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság) a megadott adatokat az adatvédelmi törvénynek megfelelően kezelje. igen

Az alábbi fájlokat csatolták a dokumentumhoz:

Csatolmány fájlneve

Mediafelügyeletnel-feljelentés-a Wikia-sok-ellen-mellekelt-bizonyiteka.jpg

"Tejfalussy András | Kik ezek a hülyék a Földön? Wikia | FANDOM ...
kikezekahulyek.wikia.com/wiki/Tejfalussy_András

Tejfalussy András Béla Ferenc okleveles villamosmérnök, feltaláló. A tudományos "terrorizmus" elleni harc vezéralakja, mellette a Tiszta Só és Tiszta Víz üzlet ..."

Tisztelt Országos Bírósági Hivatal Vezető!
Kód: OBH-vezetojehez-180911

Válasz (2017.OBH.XXIV.C.3.253/6.)



ORSZÁGOS BÍRÓSÁGI HIVATAL
Igazgatásszervezési Főosztály

1055 Budapest, Szalay u. 16.
t. 06 1 354-4281 f. 06 1 312-4453 e. obh@obh.birosag.hu
www.birosag.hu

2017.OBH:XXIV.C.3.253/6.

Tejfalussy András
tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com

Tisztelt Tejfalussy András!

Az Országos Bírósági Hivatalhoz (OBH) 2018. augusztus 24. napján érkezett beadványával összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

A bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény (Bszl.) 65. 5-a értelmében az OBH elnöke kizárólag a bíróságok központi igazgatásával összefüggő feladatokat lát el. Mindez azt jelenti, hogy az OBH elnöke a bíróságok szakmai munkájába, ítélkező tevékenységébe nem avatkozhat be, **konkrét bírósági ügyben nem járhat el, sem a bíróságok ítélkezési tevékenységével, sem jogszabályok tartalmával összefüggésben nem adhat jogértelmezést, valamint jogi segítségnyújtást sem láthat el.**

Erre tekintettel az OBH elnökének nincs ráhatása a bírák ítélkezési tevékenységére, őket nem utasíthatja, az egyes ügyekben a döntés meghozatala a bírói függetlenségből következően a jogalkalmazók hatáskörébe tartozik.

Az eljárás szabályszerűségét, valamint a bírósági döntések megalapozottságát a jogorvoslati eljárásban egy felsőbb bíróság jogosult megvizsgálni. Ilyen jogosultsággal az OBH elnöke mellett más bírósági igazgatási vezetők sem rendelkeznek. Ebből következően a bíróság döntéseinek érdemét és az eljárás szabályszerűségét illető vélemény, kérelem a rendes és a rendkívüli jogorvoslat keretén belül terjeszthető elő.

Kérem fentiek szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2018. szeptember 05.



felhatalmazott(ak)hoz, s az áttételre vonatkozó határozatot részemre is megküldetni.

Budapest, 2018. 19. 11.

Tisztelettel:

Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc
(személyi szám: 1-420415-0215)
okl. vill. mérnök



Tisztelt Országos
Bírósági Hivatal
Vezető!

Kód: OBH-
vezetojehez-
180911

Kérem
szíveskedjék a
beadványomat
közérdekű
bejelentésként
kezelve áttetetni az
ügyben érdemi
jogorvoslatra



ORSZÁGOS BÍRÓSÁGI HIVATAL
Igazgatásszervezési Főosztály

1055 Budapest, Szalay u. 16.
t. 06 1 354-4281 f. 06 1 312-4453 e. obh@obh.birosag.hu
www.birosag.hu

2017.OBH.XXIV.C.3.253/11.

Tejfalussy András

tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com

Tisztelt Tejfalussy András!

Az Országos Bírósági Hivatalhoz (OBH) 2018. szeptember 11. napján elektronikus úton, közérdekű bejelentésként nevesített és az ügyben érdemi jogorvoslatra felhatalmazotthoz áttenni kért beadványa kapcsán tájékoztatom, hogy beadványából a jogorvoslatra jogosult szerv nem állapítható meg, melyre tekintettel beadványa továbbítását mellőztem.

Kérem fentiek szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2018. szeptember 24.

